издается с марта 1992 года

# 

распространяется бесплатно в комплекте с газетой «Радар»

**№ 38** | 1067 20 сентября 2012



#### ОБНАРУЖИЛИ БРОШЕННЫЙ АВТОМОБИЛЬ?..

КТО ИЗ НАС НЕ ПРОКЛИНАЛ «БЕСХОЗНЫЕ» МАШИНЫ-РАЗВАЛЮХИ, КОТОРЫЕ И ДНЕМ И НОЧЬЮ СТОЯТ ВО МНОГИХ ДВОРАХ, ОТНИМАЯ МЕСТА ДЛЯ ПАРКОВКИ ДРУГИХ АВТОМОБИЛЕЙ, ПОРТЯ ВНЕШНИЙ ВИД ПРИДОМОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ, МЕШАЯ РАБОТЕ КОММУНАЛЬЩИКОВ.

Событие НАСТОЯЩЕЙ EZIN MOXKHO В ЛЕСНОМ РАСПАХНУЛ ДВЕРИ ЕЩЕ ОДИН МАГАЗИН ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ МОДНО И СТИЛЬНО ОДЕТЬСЯ В минувшую пятницу у перекрестка улиц Мира-Ленина наблюдалось непривычное оживление: к новому торговому дому ближе к концу рабочего дня, как магнитом, притянуло немало любопытных горожан, одолевавших руководство магазина вопросом: «Когда же состоится открытие?». «Мелочи» жизни

**ПРОДОЛЖАЕМ МЕРЗНУТЬ** 

"КРОСС НАЦИЙ – 2012"

О КОМПЕНСАЦИЯХ РАСХОДОВ НА ПУТЕВКИ

ПОДБИЛ ПОДРОСТКА НА

ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Однако

### РАСХВОРАЛИСЬ...

В Лесном отмечен значительный рост заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями.

По официальным данным, на прошлой неделе на больничный ушли 620 человек. За первые дни текущей недели – уже более четырехсот.

Чаще всего, констатируют врачи, заболевают дети, учащиеся младших классов и воспитанники дошкольных учреждений. Причинами сезонного подъема заболеваемости называют резкое понижение температуры воздуха на улице и отсутствие в первой половине сентября отопления в учреждениях и жилых домах.

Соб. инф.

# «В ЗОНЕ ДОСТУПНОСТИ»

#### Экономим на безопасности?

Недавно один горожанин обратил мое внимание на электрический кабель за домом 2а по ул. Энгельса, который находится «в зоне доступности», представляя опасность для окружающих.

Мужчина пояснил, что этот кабель проложен неправильно: со столба он напрямую спущен в окно подвала этого дома (примерно в метре от земли), видимо, с целью подключения его к ближайшему распределительному шкафу. Согласно же ПУЭ (Правила устройства электро



установок) расстояние по вертикали от кабеля до поверхности земли в населенной и ненаселенной местности должно быть не менее 5 м.

Вероятно, из экономии кабель был протянут к ближайшему энергоисточнику – распределительному шкафу подвала дома по ул. Энгельса. И все бы ничего, да вот вход кабеля в окно подвала ничем не защищен. «Поскольку он расположен на доступном от земли расстоянии, кабель надо закрыть металлорукавом или металлическим кожухом», - поделился своим мнением мужчина. Однако владельцы кабеля этого не сделали. А на улице гуляют дети, и в любую минуту по глупости или из хулиганских побуждений могут его поджечь и получить серьезные увечья. При повреждении огнем изоляции кабеля последует неминуемый удар током.

Хочется надеяться на то, что соответствующие службы, в чьем ведомстве находятся эти электросети, исправят свою ошибку и примут необходимые меры по обеспечению безопасности горожан.

Фото автора

#### КАК НАС УВАЖАЮТ...

25 мая с. г. я подала претензию к «Сити-Телеком». В условиях договора говорится, что срок ответа на претензии – не менее 60 дней, т. е. около 2-х месяцев. А вот администрация Президента РФ обязана дать ответ (формальный) в течение месяца. Во как!

17 июля мне было отправлено заказное письмо из Екатеринбурга, индекс почтового отделения 620014, но это заказное письмо до города Лесного не дошло. Я обратилась в «Сити-Телеком» по ул. Юбилейная, 31, мне выдали копию. Куда делось это заказное письмо не знаю, ищут до сих пор. Но думаю, никогда его не найдут. Это я о работе почты в России. Таких случаев не счесть.

И еще. Несколько лет я добивалась, чтобы покрасили ржавые двери у почтового отделения по ул. Юбилейной. 31. Есть подвижки. Двери снаружи покрасили, а внутри нет. Видно, денег услуги дорожают, а денег нет на такую малость. Начальнику почтамта г. Лесного Долгих я долго доказывала, что неприятно заходить на почту через ржавые двери.

У дверей почтового отделения есть клумба, ее раньше мужчины использовали как урну для окурков. Сейчас там вместо цветов растет лебеда высокая!..

В газете «Радар» депутат городской Думы Тамара Мелентьева обращалась к жителям города, чтобы подавали предложения о работе почтовых отделений в городе, и что на заседании Думы будет рассматриваться вопрос о работе почты в целом по городу. Вот отчего и получилась такая подвижка (это я еще раз про ту самую дверь). Еще неплохо было бы пригласить на Думу директоров магазинов для рассмотрения вопроса об оформлении площади у их торговых точек.

Мне нравится оформление территории у бывшего магазина «Центральный» (ныне супермаркет «Кировский»). Но, обратите внимание, у магазина «Кировский», что по ул. Ленина, 82, уже несколько лет не асфальтируют клочок земли. ıину с него покупат торговые помещения. Мне очень жаль уборщиц, которые моют там полы. Воду приходится часто менять, ведро большое (10-12 литров воды вмещает). Пожалел бы директор труд уборщиц. Да и нам. покупателям. не особенно хочется ташить грязь в магазин на подошве. Думаю, тут власти нужно дать предписание, чтобы эта проблема поскорее была решена.

> В. К., горожанка, клиент почты и покупатель, г. Лесной.

Торговля

## ПРОШЛИ **ИНВЕНТАРИЗАЦИЮ**

В Лесном завершилась инвентаризация нестационарных объектов торговли и бытового обслуживания.

Мероприятие проводилась в рамках соответствующего постановления главы администрации. Документ нацелен на дальнейшее развитие сети городской торговой сети.

Продолжается прием предложений по разработке схемы размещения нестационарных торговых объектов. Предприниматели, владельцы предприятий всех форм собственности могут направить свои обращения в адрес главы администрации в срок до 1 октября.

Соб. инф.

Обучение

## ОБУЧЕНИЕ СОВРЕМЕННОЙ **ЭКОНОМИКЕ**

Начался новый учебный год в Региональном Центре Экономического и Бизнес Образования Лесного.

В этом году учащимся предложен курс компьютерного моделирования экономики и менеджмента. Эта дисциплина является частью образовательной программы «Современная Экономика» и соревнования по ней входят в программы турниров и олимпиад различного уровня. Обучение ведется на бесплатной основе.

Соб. инф.

Актуально

# В ЛЕСНОЙ ПРИШЛО ТЕПЛО

17 сентября в Лесном начался отопительный сезон.

В минувший понедельник энергетики приступили к заполнению систем теплоснабжения. Работы проводились в штатном режиме и в соответствии с графиком. К системе теплоснабжения подключены учреждения образования и социальной сферы, затем – жилого сектора города.

В городе Лесном действует горячая телефонная линия, куда горожане могут обратиться в лучае нарушения графика подключения к системе отопления или аварии на коммунальных сетях. Номера горячей линии: 05 и <u>6-00-08.</u>

